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Question écrite n° 64310

Texte de la question

M. Christian Bourquin attire l'attention de M. le ministre de la recherche sur la politique dite de « verdissement
de l'administration ». En effet, un certain nombre d'administrations intègrent dans leur gestion des
préoccupations environnementales. Il s'agit pour ces administrations d'engager des réformes allant du
remplacement de l'attribution nominative de véhicules par la création de pools à la mise en place de véhicules
propres (GPL et électriques) ou à la création d'un parc de bicyclettes pour les trajets les plus courts. Ces
réformes permettent de donner l'exemple d'un nouveau mode de vie ancré dans le respect de l'environnement
tout en luttant activement contre la pollution atmosphérique. Il souhaiterait connaître sa position sur cette
question, ainsi que les mesures déjà prises en ce sens et celles qu'il envisage de mettre en oeuvre
prochainement au sein de son ministère.

Texte de la réponse

Les préoccupations légitimes de limitation de la pollution atmosphérique grâce à l'utilisation de véhicules
adaptés sont partagées par le ministère de la recherche. Ainsi le programme de recherche sur les transports
terrestres (Predit) comprend un important volet pour aider au développement des alternatives techniques
destinées à faire diminuer significativement la production de gaz à effet de serre par les véhicules automobiles.
S'agissant des véhicules à la disposition du ministère de la recherche, leur nombre modeste n'a pas conduit le
ministère à prendre des dispositions particulières. Ce parc comprend néanmoins un véhicule électrique destiné
à faire la promotion de ce mode de motorisation. Les suggestions formulées seront cependant étudiées au
moment du renouvellement de ce parc. Par ailleurs, l'acquisition d'un parc de bicyclettes à la disposition des
agents pour se rendre à des réunions sur des trajets plus courts est à l'étude et devrait prochainement
déboucher sur sa mise en place.
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